

# Библиожизнь: новая победа!

В библиотечной жизни Андреапольского района произошло знаменательное событие — сотрудник Бологовского сельского филиала Лариса Владимировна Алексеева стала лауреатом премии Губернатора Тверской области в сфере культуры и искусства в номинации «За достижения в области библиотечного дела».

В 2017 году она участвовала в ежегодном областном смотре-конкурсе «Сельская библиотека — пространство для читателя», проводимом Комитетом по делам культуры Тверской области и Тверской ордена «Знак Почёта» областной универсальной научной библиотекой им. А.М. Горького. Конкурсной комиссии была представлена электронная презентация о деятельности Бологовской библиотеки.

На 25 слайдах необходимо было представить текстовые и фотоматериалы об организации и оформлении Фонда, библиотечного пространства, рассказать о выставочной и массовой деятельности, о том, как привлекаются новые читатели, как представлено учреждение в виртуальном пространстве и т.д. Работу Л.В. Алексеевой признали лучшей!

И это, действительно, заслуженно. Лариса Владимировна — специалист высокого уровня, имеет профессиональное библиотечное образование. Эта чуткая, внимательная и доброжелательная женщина не прекращает и сейчас творчески развиваться, изучать инновации, применять их в своей профессии.

В библиотеке Л.В. Алексеева работает уже более 30 лет. За это время благодаря её добросовестному и кропотливому труду учреждение стало настоящим культурным центром посёлка.

Лариса Владимировна — человек неутомимой энергии, постоянно находящийся в поисках новых идей. Она ведет большую работу по индивидуальному и массовому обслуживанию читателей.



лей, комплектованию фонда, внимательно следит за его состоянием и сохранностью, успешно осваивает и применяет в деле информационные технологии. Она является победителем профессиональных конкурсов, проводимых среди сельских библиотекарей Андреапольской ЦБС, имеет множество наград в сфере культуры.

В 2016 году библиотека стала победителем конкурса на получение денежного поощрения лучшими муниципальными учреждениями культуры, находящимися на территориях сельских поселений Тверской области. На 100-тысячный грант приобрели новую мебель — столы, книжные шкафы, кафедру, выставочные стеллажи, мягкие кресла и др.

Заведующая филиалом отмечает, что за последние годы библиотека очень сильно преобразилась. В конце 2011 года здесь открыли деловой информационный центр, где имеется компьютерная техника, есть свободный доступ в Интернет. В 2015-2016 годах библиотеке была оказана финансовая спонсорская помощь от активных читателей Т.Н. Бахаревой и Л.Н. Зорина. На полученные от них средства произвели косметический ремонт внутри помещения, обновили потолок, установили пластиковые окна, рекон-

струировали и оборудовали помещения для выставочно-размещения краеведческой горницы «Жили-были», приобрели текстиль для интерьера.

Спектр услуг для пользователей, которых в библиотеке около 570, продолжает расширяться. Активно развивается культурно-просветительская деятельность. Лариса Владимировна с коллегой Т.И. Никаноровой работают по основным направлениям: «Продвижение книги. Популяризация чтения», «Краеведение: история, культура, традиции», «Духовность. Нравственность. Милосердие», «Продвижение культуры семейных ценностей». Проводят молодёжные интеллектуальные и литературные игры, квесты, конкурсы чтецов, поэтические встречи и вечера, литературно-музыкальные композиции с элементами театрализации, библиотечные акции. Для читателей различного возраста работают клубы по интересам: клуб молодых избирателей «За наами будущее», клубы «Ветеран» и «Крючковцы».

Столиц только Л.В. Алексеевой услышать о новой форме организации мероприятия, как тут же появляются интересные задумки, пишется сценарий, оформляются презентации, изготавливаются реквизиты. Прохо-

дит несколько дней — и читатели уже в стенах библиотеки «ищут клад», «путешествуют с пиратами по книжным волнам», «плотадают» в первобытное время, участвуют в лин-флешмобе или снимают кино! Собираются даже поздним вечером, участвуя во Всероссийской акции «Библионочь».

— Ежегодно у нас проходит около 60 мероприятий. Читатели с большим нетерпением ждут новых встреч. Стараемся удивить их, завлечь чем-то новым. Фонд, насчитывающий около 5500 экземпляров, периодически пополняется книжными новинками, много интересных изданий мы получаем в дар от читателей. С годами наша работа стала намного интересней, динамичней, увлекательней. Библиотека стремится удовлетворить все информационные потребности своих пользователей, ещё больше освоить виртуальное пространство через Интернет, — отмечает Лариса Владимировна.

Она является непосредственным участником и организатором всех событийных мероприятий в поделке, скажет помочь в их проведении, составлении сценариев. Л.В. Алексеева ежегодно принимает активное участие в подготовке проектов по Программе поддержки местных инициатив.

22 марта она побывала в составе делегации от Андреапольского района на торжественном мероприятии, проводимом в Тверском областном драматическом театре к Дню работника культуры. Заместитель председателя правительства Тверской области Андрей Белоцерковский вручил Ларисе Алексеевой диплом лауреата премии Губернатора в сфере культуры и искусства в номинации «За достижения в области библиотечного дела» (на снимке).

Поздравляем нашу землячку с заслуженной наградой! Пусть выбранная профессия и дальше дарит ей творческое удовлетворение, неисчерпаемый оптимизм и радость общения с читателями! Желаем вдохновения, успехов в достижении целей!

А. ЛЕЛЬБИКС